
 

Compte-rendu Conseil municipal du 18 janvier 2021 

LE PROCES-VERBAL EST INTEGRALEMENT DISPONIBLE ET CONSULTABLE EN 

MAIRIE SUR SIMPLE DEMANDE. 

 

 

LES PRIORITES INVESTISSEMENTS 

 

Le conseil municipal s’est réuni lundi 18 janvier 2021 sous la présidence du maire, Richard Ley. 

Le maire a présenté ses vœux à l’assemblée et a souhaité le meilleur pour chacun, notamment en 

matière de santé. Il a aussi souhaité collectivement de bons résultats pour leur mandat. 

Il a adressé ses remerciements à Mme Claudine Kolb, secrétaire adjointe, pour le travail accompli et le 

tuilage réalisé dans le cadre de son départ. Ella a quitté ses fonctions ce lundi 18 janvier. Mme 

Venchiarutti Véronique, assurera l’intérim en attendant l’arrivée, le 16 février, du nouveau secrétaire 

de mairie. 

En matière de fonctionnement du conseil, la composition des commissions a été ajustée au vu de la 

réalité et de la vacance de poste laissée par Maxime Riotte: Jean-Jacques Ringler, conseiller délégué 

est bien président de la commission urbanisme, Antony Dietrich adjoint au maire, entre autres en  

charge des bâtiments, a été nommé membre de la commission bâtiments et équipements sportifs et 

François Neyer, conseiller délégué, nommé suppléant de la commission externe « Parc à grumes ». 

Le 2ème numéro du P’tit Wick a été présenté : actualités, infos pratiques, rétrospectives 2020 font la 

une de ce numéro. La commission ‘communication’ a été remerciée pour le beau  travail réalisé et 

Antony Dietrich pour la mise en page du document. 

Actualités de l’intercommunalité  

Colmar Agglo : retour sur le conseil communautaire du 17 décembre ( reconduction des montants 2020 

de compensation et des fonds de concours – information sur les subventions aux particuliers pour 

travaux d’économies d’énergie dans l’habitat….) – le conseil a donné son accord pour la signature de 

la convention relative à l’instruction des dossiers d’urbanisme .  

Le maire a informé le conseil du besoin d’une station intermédiaire de poussage en matière 

d’assainissement, l’actuelle n’étant plus assez puissante pour collecter toutes les nouvelles 

constructions. Son implantation est à l’étude. 

Syndicat du Ried Brun :  retour sur la réunion du bureau du 26 novembre : actualités sur l’attribution 

des marchés électricité et gaz, ouverture d’une régie pour les spectacles, représentant du syndicat à 

la JRB : Danièle Utard. 

Travaux 

L’installation de l’éclairage public  LED a démarré par la rue du stade et se poursuivra tout au long de 

l’année pour couvrir tout le village sauf la Grand’rue et la rue du général de Gaulle qui seront 

concernées  par des travaux ultérieurs.. 

Dans les bâtiments communaux, l’éclairage LED a été installé presque partout .  

Au vu du contexte des appels à projets, lancés d’une part, par l’Etat, en particulier dans le cadre du 

plan de relance, et d’autre part, par la Région et le département, le conseil s’est prononcé sur les 

priorités d’investissement pour 2021-2023: rénovation thermique et agrandissement de l’école (pour 

l’accueil de petits groupes (religion, langues,..), le rangement des archives jusque-là effectué à tort 

dans la chaufferie et un espace pour la coordination pédagogique); restauration extérieure de l’Eglise 

(clocher, couverture et façades) et la rampe d’accès; sécurisation du stade avec l’installation d’une 

main courante; divers travaux dans les bâtiments suite aux études énergétiques et thermiques… Des 

choix seront à opérer. 

Le terrain Kraemer est en vente. Une partie est notée ‘emplacement réservé ‘ dans le PLU. Situé au 

bas du canal, la commune veut saisir l’opportunité pour l’acquérir et y installer l’atelier communal. 

Pour son financement, le conseil a voté la vente du terrain du Grubweg. 

Le conseil s’est réservé les travaux de voirie (Grand’rue, Pont du canal,..) pour 2023-2026 en 

concordance avec la fin des emprunts actuels . 



 

Budget  

Le conseil a validé la subvention aux JSP pour prendre en charge leur cotisation à savoir 50€ et a voté 

par ailleurs les récompenses pour le concours des maisons fleuries dont le palmarès aurait dû être 

dévoilé lors des vœux du maire, annulés cette année. 

Le lauréat des 4 fleurs se verra remettre un chèque de 50 €, les 6 lauréats de 3 Fleurs , un chèque de 

35€ ainsi que pour tous, un sac de terreau. 

Le conseil a validé la cotisation de 90€/agent au GAS soit + 5€/agent/an.. 

Le conseil a donné au maire l’autorisation d’engager les dépenses d’investissement à hauteur de 25% 

du budget 2020 en attendant le vote du Budget 2021. 

Le conseil n’a pas pu donné suite aux nombreuses sollicitations de subventions par des organismes 

extérieurs. 

Personnel  

Pour les agents, le conseil a abrogé la prime de Noël telle qu’elle existait . Par contre , il a encouragé 

le maire,  à mettre en application la complément indemnitaire annuel délibéré en 2017. 

Informations  

Un groupe de travail entre le club de foot RCHW96 et les communes est en cours. Il a pour objectif de 

définir les modalités de fonctionnement entre le club  et les communes et de promouvoir le volet 

associatif. 

Suite aux fortes chutes de neige, le conseil est informé des dégâts constatés, entre autres, en forêt 

communale. 

Les travaux du cimetière démarreront en mars. 

Un atelier citoyen est programmé le 20 février pour poursuivre l’entretien du Lissgraben. Les habitants 

intéressés peuvent s’inscrire à la mairie. 

 

 

 

 


